

原产地名贵药材特卖会

买三七、西洋参、玛咖、石斛、三七花,长沙惊现史上低价!

买三七、玛咖、石斛、西洋参滋补圣品,本周末开抢,仅限三天。长沙人都知道!抢三七,周六、日免费打粉送好礼,本次“原产地名贵药材特卖会”活动推出的三七是我们亲赴云南文山三七原产地精心挑选的,品质正宗。

三七最低 218 元/斤,石斛只要 350 元/100 克,西洋参 950 元/斤,玛咖 168 元/斤,三七花 268 元/斤 绝对正宗,赶快来抢吧。

周末特卖会火爆开启

“最好的文山三七要来了”。正宗文山三七价格低、品质好,预定期间热线电话响个不停。每天早上不到 7 点,热线就一个接着一个,接热线的工作人员十分繁忙,一些人电话打不进来,就直接来现场交款抢三七。

有顾客询问,市场上的三七售价那么高,几百到上千元,为啥此次原产地名贵药材特卖会的文山三七这么便宜,是真的文山三七吗?在这里我们再次重申,本次活动推出的三七是精心挑选回的货真价实的最好三七。我们将三七从田间地头采取一站式直销,省去中间环节,售价自然低。

奔赴三七之乡实地看

为了这次原产地名贵药材特卖会,主办方亲赴云南,多次深入文山三七种植区,找寻三七。据介绍:“仅选货源就进行了 3 个多月,我们 4 次奔赴云南,走遍了云南的大山小川,所选的三七全部产自文山海拔 2000-2500 米的原始山林,可谓是优中选优,为大家带来了中国最好的三七。”

文山位于云贵高原东南部,同时满足低纬度、高海拔以及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件,从而成为最适合种三七的地方。这里栽培三七历史近 500 年,全世界 90% 三七产自文山,因此这里成为认定的“三七之乡”。此次销售的三七,绝对来自原产地。

正宗文山三七 超低价送到家

不仅让市民买到原生态、品质有保证的好三七,而且价格低,免费打粉不说,还有惊喜等着您。很多读者关心,市场上销售的三七价格都挺高,这回组织的活动,售价是多少?本次“原产地名贵药材特卖会”推出的三七是亲赴云南文山三七产地精心挑选的,品质正宗。从“晾晒三七的田间地头”直达会场,一站式直销,以低于市场的价格向市民供应。

60 头/纯干三七仅售 218 元/斤,40 头纯干三七 仅售 278 元/斤,30 头纯干三七 仅售 338 元/斤

听了价格,你是不是有些不敢相信,原来市场上卖 700 多元、1000 多元的三七卖的价格这么低?没错,正宗的云南文山三七,在活动现场就是这个价,而且品质上乘,头头都是好三七。需要提醒的是,原产地名贵药材特卖会,周六启幕,现接受预定,来电预定给您实惠,送给您健康,火爆预定中,再不下手就晚了。

头头保真 现场打磨 功效多 一勺三七助健康

三七,又称田七,《本草纲目拾遗》称:“人参补气第一,三七补血第一。味同而功亦等,故此并称人参三七,为药品中之上者。”是中药界公认的辅助防治“心脑血管病”效果上佳的药材之一。在经常服用三七的人群中,心脑血管病的发病率很低,所以三七又称“长生草”。

它是清除自由基的超人,是血管的王牌清道夫,是提高免疫力的王者,它的镇痛能力仅次于玛啡!无论是西医还是中医,都对云南文山三七景仰万分。人步入老年后,组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。在云南文山,路遇 91 岁高龄的肖婆婆,她告诉我们:“每天吃两勺三七粉,身体好着呢!”毫不夸张地说,家中常备三七,长期对症使用,日常惯见的疾病有望远离你。

心脑血管病、糖尿病、关节炎、痛风、慢性炎症、胃溃疡、长期失眠患者,每天吃一勺三七粉,都能感受到非常好的效果。甚至月经不调和脸上有色斑的女性,坚持服用,都能得到很好治疗。

文山人宁可不吃肉每天必吃三七

在文山当地人每天都会用三七来短柔盒煲汤,上至老人下至孩子基本都知道三七在抗血栓、排毒、抗疲劳,提高机体免疫力、护肝等方面有着独特的作用,因此祖祖辈辈吃三七,各种心脑血管发病率极低。在当地素有“吃三七,远离心脑血管疾病”的说法。

云南当地一位七十多岁的老人说,小时候随父亲上山采野生三七,把采来的三七根入药,剪下来的须拿来煲汤、炖肉,现年



买 3 斤赠半斤赠三七花 1 袋(50 克) 约合 186 元/斤
买 5 斤赠 1 斤赠三七花 1 袋(50 克) 约合 180 元/斤

七十六的他,身体结实,精神抖擞,血压、血脂、血糖、血粘都正常。老人还说,尤其是人年过四十以后,常常感觉心慌无力、眼涩昏花等,更应该服用三七,把体内血液毒素排出来,身体会越来越越好。

与虫草或海参相比 三七物美价更廉

与虫草相比,三七对人体健康的功效毫不逊色,而且三七在护肝、清理血液中毒素等方面,有着不可替代的作用。但不同的是虫草与三七价格相差甚多,尚未经市场炒作的三七目前依然是性价比较高的健康补品。

和虫草相比,三七的价格不仅亲民,就算是现在营养价值受消费者普遍认可的海参,也不一定能与三七比物美价廉!有业内人士表示,虫草、海参对人体均有很大的补益作用,但是价格偏高,只要与三七的价格稍加对比,就知道买哪个更划算。



铁皮石斛 热浪来袭

中医认为:铁皮石斛味甘,性微寒。有生津养胃,滋阴清热,润肺益肾。国际药用植物界称其为“药界大熊猫”;被民间称“救命仙草”,现代人尊称为“中华仙草之最”、“健康软黄金”。

现代药理学证实:铁皮石斛含有多种微量元素,具有抗氧化,抗衰老的作用。铁皮石斛能增强免疫,从而达到强筋健骨、增强抗风湿的效果;抗白内障,保肝护肝,抗肿瘤,降低血糖血脂,自古以来就是治疗糖尿病的专用药材。其有调和阴阳,壮阳补肾,养颜驻容,保健益寿的功效。使用方法:用沸水反复冲泡 3 天连渣服用。也可将西洋参、石斛碾成细粉冲开水代茶饮,每次 3-5 克,每日 1-2 次。



尚品西洋参 只卖“土豆价”

西洋参是人参的一种,又称花旗参,和人参是植物世界里的“亲兄弟”,素有“森林活化石”之称。据医书记载:西洋参可从心肺肾三经入手,达到调节人体脏腑功能,祛病养生作用。长期服用强身健体、抗疲劳,延年益寿。西洋参可配合三七、石斛、玛咖服用,方法分别为煮、炖、蒸食、切片含化、研成细粉冲服,温补效果极佳。

西洋参中的皂甙可以有效增强中枢神经,达到静心凝神、消除疲劳、增强记忆力等作用,保护心血管系统,有助于高血压、心律失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血栓等疾病的康复;适用于失眠、烦躁、记忆力衰退及治疗糖尿病,降低血糖和老年痴呆等症状。



新鲜三七花 限时疯抢

三七花,质脆易碎,气微,味甘微苦,降血脂、降血压、抗癌,提高心肌供氧能力,增强机体免疫功能。三七花皂甙对中枢神经系统呈抑制作用,表现为镇静、安神功效。降血压、降血脂,减肥,生津止渴,提神补气。

关于三七花的使用方法通常是直接用三七花泡水就可以达到以上功效,但由于口感和特殊需要也可以和很多其他花茶一起使用。

对中老年人有高血压、高血脂、失眠等病有很好的疗效。有的成天饮用纯净水,这是不妥的,使用三七花泡水可以补充一些人体必须的微量元素。现代城市生活节奏快,办公室白领工作压力大,有的在办公室对着电脑一天都不动,这样会引起高血脂和心血管疾病,使用三七花可减轻压力,预防心血管疾病的发生。



玛咖—男人的加油站 女人的美容院

玛咖含独有的玛咖酰胺和玛咖烯,对平衡人体荷尔蒙分泌有显著的效果。荷尔蒙是女性青春美丽的源泉,使女性由内而外恢复活力重返青春、延缓衰老,使皮肤水嫩光滑。

此次原产地名贵药材特卖会上的玛咖全部保真销售:1.正宗—精选云南海拔 3500 米玛咖产地的优质玛咖,原生态高含量。2.滋养—玛咖富含微量元素,男女都适用。3.强劲—被称为“天然荷尔蒙发动机”,被列为国家的新资源食品。4.有效—矿物质,维生素、不饱和脂肪酸和天然活性成分生物碱、芥子油苷等有效成分极高。5.超值—正宗保真云南产的玛咖价格极具杀伤力,特价多品种供您挑选。



三七粉的功效

- 稳定血压、血糖,降低肝脏脂肪,防止肝脏纤维化
- 缓解失眠、多梦、神经衰弱,使大脑清醒
- 增强免疫力,气流畅通使人精力充沛
- 美容养颜,排除毒素,增强气色,活动轻松

温馨提示

咨询电话: 400-8768-176

特卖时间: 2015 年 10 月 10 日 -11 日

特卖地址: 长沙市开福区新闻大酒店(芙蓉中路 1 段 469 号)

乘车路线: 市民可乘坐 9 路、109 路、115 路、116 路、159 路、348 路、402 路、405 路、807 路到松桂园站下车即可

● 特价三七(60 头)218 元/斤,买 3 斤赠半斤再送三七花 1 袋(50 克) 约合 186 元/斤、买 5 斤赠 1 斤再送三七花 1 袋(50 克) 约合 180 元/斤